
CONCEPT

         VERSLAG VAN DE ALGEMENE LEDENVERGADERING VAN DE
               VERENIGING VRIENDEN VAN DE SLOTERPLAS
                         ZATERDAG  14 april 2018
Aanwezigen:
Leden: zie bijlage
Bestuursleden: Harriet Haakma Wagenaar, Emmy Groot, Tineke Stricker, Mirjam Koevoet 
Tineke Rombout

1.  Opening

     De voorzitter, Harriët Haakma Wagenaar, opent de vergadering en heet de
     aanwezigen welkom.

     De bijeenkomst begint vandaag met een lezing door de heer Stroom  van Waternet over
     het onderzoek naar het effect van waterplanten en quaggamossel op de
     waterkwaliteit in  de Sloterplas.

     Hierna volgt een pauze waarna we overgaan tot de formele vergadering.

3.  Verslag van de Algemene Ledenvergadering van 22 april 2017

     Tekstueel: geen opmerkingen. Een tikfout is hersteld.
     n.a.v.:
     Erik Swierstra vraagt of er al een Parkwachter is: helaas nog niet.
     Pagina 2: de ontwikkelingen van een boekje over het onderzoek van Fenny Ramp in het
     Sloterpark ligt helaas stil.

     Hierna worden de notulen vastgesteld.

4.  Verslag van de activiteiten van de vereniging in het afgelopen jaar.
     De voorzitter voegt hier agendapunten 4 en 5 (onze activiteiten in 2017) samen.

De Noordoever van de Sloterplas is beschermd stadsgezicht geworden. Deze oever is dit  
jaar onderdeel van het Tulpenfestival, dat plaats vindt gedurende de maand april.

In oktober is het plan voor renovatie en herinrichting Oostzijde Sloterpark aangepast. Dat 
is gebeurd na veel overleg met drie bewonersgroepen, te weten de Vrienden van de 
Sloterplas, de Buren van de Sloterplas en de Vereniging huiseigenaren Slotervaart.
De voorzitter licht dit punt nader toe, maar het verslag van dat proces is ook te lezen op 
onze website.

De Vrienden van de Sloterplas hebben zich ook, samen met alle parken van Amsterdam, 
ingezet op verbetering van het nieuwe evenementenbeleid. Volgens deskundigen zou de 
nieuwe geluidsnorm (men meet nu de lage tonden) beter zijn, Maar of dat zo is moeten 
we maar afwachten. Dance festivals uit de parken weren is nog steeds niet haalbaar bij 
de gemeente. Er is toegezegd dat er beter gehandhaafd zal worden en dat er sancties 
mogelijk zijn als organisatoren zich niet aan de nieuwe regels houden. Voor Sloterpark 
geldt helaas ook een extra mogelijkheid. Bij harde wind kan men 3 decibellen extra 
hanteren. Dat nodigt uit tot gesjoemel is in 2017 gebleken. Ondanks de steun  van diverse 
politieke partijen is dat niet uit het beleid verdwenen.
     Helaas ook 2 dagen Loveland i.p.v. 1.
     In 2018 geen Colour Run. Dit evenement is voor het laatst in Utrecht dit jaar. Misschien
     toch doordrongen van de gezondheidsrisico’s van die kleurstoffen?



Het Amsterdam Museum wil een dependance in Nieuw-West en het liefst aan de 
Sloterplas. De Vrienden  van de Sloterplas hebben op 22 maart een gesprek gehad met 
projectleiders van het museum en daarin hebben wij uitgelegd welke functie het 
Amsterdam Museum volgens ons zou kunnen hebben, maar vooral hebben we uitgelegd 
waarom een gebouw aan de Sloterplas onwenselijk is. De enige plek die daarvoor 
gepland was en in gebruik is is het bastion waar het Van Eesterenmuseum is gevestigd. 
Elke andere plek verstoort het beeld van het ontwerp.

     De gewijzigde verkeersituatie in de parken leidt tot overlast tussen fietsers en
     wandelaars. Dit punt krijgt aandacht als er een nieuw college is.

6.  Verslag van de penningmeester en jaarrekening 2016

     De penningmeester, Emmy Groot, meldt dat vooral de portokosten omhoog zijn gegaan.
     Er kan eind 2017 een bedrag van € 178,19 worden toegevoegd aan de reserve.
     Die staat nu op € 10.371,83.
     De post diversen bevat vooral een bedrag van € 200,00 als bijdrage aan de crowdfunding
     van het Van Eesterenmuseum voor de inrichting van het museumcafé.

     Op de vraag uit de zaal of er een minimum/maximum is vastgesteld voor de reserve. Dat
     is er niet maar wel is afgesproken dat een goede reserve ons de mogelijkheid kan bieden
     zo nodig een advocaat in de hand te nemen als dat noodzakelijk is bij een bezwaar tegen
     ontwikkelingen.

     Het bestuur is benaderd door een van de leden. De IJsvogelvereniging zou aan de
     Sloterplas graag een broedplek aanleggen voor ijsvogels. De vogelwerkgroep vindt dat
     een goed idee. Aangezien het nog steeds niet zinvol is vogelkastjes in het park te
     hangen vanwege de vele  werkzaamheden stelt het bestuur voor om de gevraagde
     (maximaal) € 600,00  bij te dragen aan dit plan. Er is niet bij iedereen direct enthousiasme
     voor dit plan: moeten we investeren in het park, in de natuur? Maar als de voorzitter het in
     stemming brengt is de meerderheid voor. Aldus wordt besloten.

7.  Verslag van de kascommissie.

     Leden van de kascommissie waren: Sally Tee en Alphons Berkemeijer.
     De voorzitter leest het verslag voor en daarin wordt voorgesteld het bestuur decharge
     te verlenen voor het gevoerde financiële beleid.
     De vergadering stemt in met het voorstel.

Door de kascommissie wordt nog opgemerkt dat men het niet nodig acht dat het bestuur  
bij een afscheidsetentje een eigen bijdrage levert aan de kosten. Vanwege het vele werk 
is een keer een etentje volgens de kascommissie wel terecht.

8.  Benoeming van de kascommissie

    Sally Tee en Alphons Berkemijer zijn weer beschikbaar, er zijn geen andere kandidaten.
    Wel stelt Truus van Leuven zich  beschikbaar als reserve.
    De vergadering benoemt deze kascommissie.

9.  Aftreden, benoemen en herbenoemen bestuursleden

     Harriët Haakma Wagenaar en Tineke Stricker zijn aftredend, maar beiden herkiesbaar; zij
     worden unaniem herbenoemd door de vergadering.

     We zijn op zoek naar een nieuw bestuurslid en vragen de aanwezige leden te kijken
     of zij iemand kennen die dat zou willen doen.



10. Plannen en begroting 2018
      Op 3 juni 2018 bestaat de vereniging 15 jaar en dat gaan we vieren. Dat doen we vanaf
      17.00 uur in het Van Eesterenmuseum.
      Erik Swierstra stelt voor, nu het geplande boekje vervalt, een nieuwe publicatie op te
      zetten. Hij wil daar graag met het bestuur aan werken.
      De begroting: Emmy past de begroting aan m.b.t. de toegezegde € 600,00. De kosten
      voor het jubileum zijn nog niet duidelijk omdat nog niet het gehele programma duidelijk is.

      De begroting wordt goedgekeurd

11. Rondvraag

Een van de aanwezigen vraagt of wij weten hoe het komt dat de Heemtuin in het Piet 
Wiedijkpark  niet meer wordt onderhouden. De vaklieden die daar werkten zijn 
wegbezuinigd en het onderhoud wordt nu meegenomen met het gewone groenbeheer in 
het stadsdeel. De VVS heeft bij de heer Florentijn Vos (ambtenaar gemeente) 
aangegeven dat wij ons ernstige zorgen maken over de kwaliteit van deze Heemtuin.
De stichting Heemtuin Sloterpark heeft ons laten weten dat zij bereid zijn om ook het 
beheer van heemtuin De Wiedijk op zich te nemen. Zij overleggen dit met het stadsdeel.

     De voorzitter sluit de vergadering en nodigt de aanwezigen uit voor een drankje in
     Coffeemania


